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ATA  DA DECIMA TERCEllIA SESS^O ORDIN^RIA  DA  DECIMA  LEGISLATURA

(2021/2024),   DA   37®   SESSAO   LEGISLATIVA   DA   CAMARA   MUNICIPAL   DE

AMONTADA. Aos vinte dias do mss de maio de dois mil e vinte e dois, no Plenario da

Camara Municipal de Amontada, as dezessete horas e onze minutes, realizou-se mais

uma  Sessao  Ordinaria.  Ap6s  assinatura  do  Livro  de  Presenea,  feita  a  chamada

regimental,   verificou-se   a   presence   dos   Vereadores:   Paulo   Berg   Melga9o   -

Presidente, Ant6nio Sobrinho da Silva, Francisco Vagner Moura, Jorge Ribeiro

Siebra,  Jose  Ferreira  de  Sousa,  Maria  Fabia  Albano  de  Sousa,  Marcos  Caio

Magalhaes Rodrigues, Moab Ribeiro da Silva, Pedro de Souse Viana, Raimundo

Sigefredo Santos Rodrigues, Raul Cacau de Ivleneses, Saimuel LLJcas Negreiros

dos Santos e Valdenir Marques Chaves. Nenhum vereador ausente. Havendo, pois,

o ndmero legal o Presidente declarou aberta a d6cima tercelra sessao ordinaria do

Primeiro Periodo Legislativo do ano de 2022. Ato continuo, o Presidente convocou os

Vereadores a seguir, para compor de maneira simb6lica, a Mesa Diretora: Vereador

Samuel Lucas Negreiros dos Santos ocupando a vaga de Vice-Presidente e Marcos

Caio  Magalhaes  Rodrigues  como  1°  Secretario. 0  Presidente  iniciou  Discussao  e

votaeao da Ata da  12a Sessao Ordinaria de 2022 ocorrida em 20 de maio de 2022,

sendo aprovada por unanimidade. A 2a Secretaria passou a leitura das materias do

expediente:  1  - Projeto  de  Lei  do  Legislativo  n® 27  de 2022,  Declara  Patrim6nio

Cultural  lmaterial do  Municipio de Amontada os saberes,  conhecimentos e  praticas

tradicionais de satlde dos oficios tradicionais de satlde popular e cura religiosa. Autor:

Moab Ribeiro da Silva; 2 -Projeto de Lei do Legislativo n° 28 de 2022, Fica obrigada

a empresa contratada para a coleta de residues do Municipio, a garantir o transporte

seguro dos garis durante suas atividades e da outras providencias. Autor: Raul Cacau

de Meneses; 3 -Projeto de Lei do Legislativo n° 29 de 2022,  Fica assegurado ao

Servidor  Efetivo  do  Municipio,   a  preferencia  de  vaga  na   lotagao  em   relagao  a

servidores  contratados.  Autor:  Raul  Cacau  de  Meneses; 4  -Projeto  de  Lei  do

Legislativo n° 30 de 2022, Fica estabelecida como Trilha Eco Turistica do Litoral de

Amontada,  na forma que indica. Autor: Raul Cacau de Meneses; 5 - Projeto de Lei

do Legislative n° 31  de 2022,  Estabelece Zona Especial de  lnteresse Social,  para

fins de preserva9ao e desapropn.agao, no municipio de Amontada. Autor: Raul Cacau
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de  Meneses; 6  -  Projeto  de  Lei  do  Legislativo  n°  32  de  2022,  Disp6e  sobre  a

denominagao   de   logradouros   na   sede   de   Amontada.   Autor:   Raul   Cacau   de

Meneses; 7 -Projeto de Resolucao n° 4 de 2022, Fica instituido o Titulo de Jovem

Vereador (a) de Amontada,  na forma que indica. Autor:  Raul Cacau de Meneses; 8 -

Projeto de Resolu§ao n° 5 de 2022, Fica instituido o Titulo de Vereador (a) Mirim de

Amontada,  na  forma  que  indica.  Autor:  Raul  Cacau  de  Meneses; 9  -  Projeto  de

Decreto  Legislativo  n°  14  de  2022,  Concede  Titulo  de  Cidadao  Honorario  do

Municipio de Amontada,  Estado do Ceafa, ao Sr. Jose Otacilio de Souza,  na forma

que indica. Autol.: Raul Cacau de Meneses; 10 -Projeto de Decreto Legjslativo n°
15 de 2022, Concede Titulo de Cidadao Honofario do Municipio de Amontada, Estado

do Ceafa, ao Sr.  Ldcio Gongalo de Alcantara,  na forma que indica. Autores: Ant6nio

Sobrinho da Silva,  Francisco Vagner Moura, Jorge Ribeiro Siebra,  Jose Ferreira de

Sousa,  Marcos  Caio  Magalhaes  Rodrigues,  Maria  Sirnara  Saldanha  Freitas,  Moab

Ribeiro da  Silva,  Paulo  Berg  Melgape,  Pedro de Sousa Viana,  Raimundo  Sigefredo

Santos  Rodrigues,  Raul  Cacau de  Meneses,  Samuel  Lucas  Negreiros  dos  Santos,

Valdenir  Marques  Chaves; 11   -  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°  16  de  2022,

Concede Titulo de Cidadao Honofario do Municipio de Amontada,  Estado do Ceara,

ao   Sr.   Francisco   Marquee   Mota,   na  forma   que   indica.   Autor:   Raul   Cacau   de

Meneses; 12 -Projeto de  Decreto  Legislativo  n° 17  de 2022,  Concede Trtulo de

Cidadao  Honofario  do  Municipio  de Amontada,  Estado  do  Ceafa,  ao  Sr.  Francisco

Luis  Rodrigues  Lima,  na  forma  que  indica.  Autor:  Raul  Cacau  de  Meneses; 13  -

Requerimento n° 205 de 2022, Requer ao Secretario de Educagao, com base no §

2° do art.  2° da  Lei n°  13.722,  de 4 de outubro de 2018,  que sejam disponibilizados

kit's de primeiros socorros em todas as unidades de educagao do municipio: esco]as

e creches. Autor: Pedro de Sousa Viana; 14 -Requerimento n° 206 de 2022, Requer

ao Prefeito Municipal Sr.  Flavio Cesar Bruno Teixeira Filho,  com c6pia do Secrefario

de lnfraestrutura, para que seja feita a construgao de urn terminal rodoviario na cidade

de Amontada.  Autor:  Pedro de  Sousa  Viana; 15  -  Requerjmento  n° 207  de  2022,

Requer ao Prefeito Municipal Sr.  Flavio Cesar Bruno Teixeira Filho,  para que realize

os procedimentos burocfaticos necessarios para o  pagamento do adicional  noturno

dos vigias de Amontada,  retroativo ao mss de janeiro do corrente ano. Autor:  Pedro

ffi`
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de  Sousa  Viana; 16  -  Requerimento  n°  208  de  2022,  Requer  ao  Exmo.  Prefeito

Municipal, Sr.  Flavio Cesar Bruno Teixeira Filho,  como tambem ao Sr.  Secrefario de

lnfraestrutura,  Sr.  Flavio C6sar Bruno Teixeira,  para que seja  implantada  iluminagao

pdbljca,  no trecho que se  inicia no cemiterio do  Distrito de lcaral,  ate a comercio do

Sr.  Ageu.  Autor:  Valdenir  Marques  Chaves; 17  -  Requerimento  n°  209  de  2022,

Requer  ao  Exmo.  Prefeito  Municipal,  Sr.  Flavio  Cesar  Bruno  Teixeira  Filho,  como

tambem ao Sr. Secrefario de lnfraestrutura, Sr. Flavio C6sar Bmuno Teixeira, para que

seja  implantada  iluminagao pdblica,  no trecho que se inicia  na  Pousada Vila Mango,

localizada no Djstrito de lcarai, indo ate a entrada da Sede do Distrito de Moitas. Autor:

Valdenir  Marques  Chaves; 18 -  Requerimento  n°  210  de 2022,  Requer ao  Exmo.

Prefeito Municipal, Sr. Flavio Cesar Bruno Teixeira Filho, com c6pia ao Secrefario de

Satlde, Sr. Felipe Jacinto de Oliveira Sousa, para que sejam tomadas a providencias

no sentido de ser adquin.do urn aparelho de ultrassonografia para o Hospital Municipal

Dr.  Rigoberto  Romero  de  Barros,  localizado  na  sede  deste  municipio.  Autor:  Moab

Ribeiro  da  Siiva; 19  -Requerimento  n°  211  de  2022,  Requer  ao  Exmo.  Prefeito

Municipal,  Sr.  Flavio C6sar Bruno Teixeira Filho,  com c6pia ao Secretario de Satlde,

Sr.  Felipe  Jacinto  de  Oliveira  Sousa,  para  que  sejam  tomadas  a  providencias  no

sentido  de  serem  contratados  medicos  pedjatras  para  atenderem  nas  UBS  dos

distritos de Amonfada.  Autor:  Moab  Ribeiro da  Silva; 20 -Requerimento  n° 212  de

2022, Requer ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Flavio C6sar Bruno Teixeira Filho, com

c6pia ao Secretario de Sadde, Sr.  Feljpe Jacinto de Oliveira Sousa, para que sejam

tomadas  a  providencias  no  sentido  de  serem  contrafados  transportes,  para  cada

distrito deste municipio, para que realizem resgates e primeiros socorros. Autor: Moab

Ribeiro  da  Silva; 21  -  Requerimento  n°  213  de  2022,  Requer  ao  Exmo.  Prefeito

Municipal,   Sr.   Flavio   Cesar   Bruno   Teixeira   Filho,   com   c6pia   ao   Secretario   de

lnfraestrutura,  Sr.  Flavio Cesar Bmuno Teixeira,  para que seja feita a  recuperacao da

estrada que se inicia no Hospital Municipal Dr. Rigoberto Romero de Barros, indo em

direcao ao Distrito de Betania em ltapipoca,  e findando no ljmite entre os municipios

de Amontada e ltapipoca. Autor:  Pedro de Sousa Viana; 22 -Requerimento n° 214

de 2022,  Solicita ao Exmo.  Presidente da Camara Municipal de Amontada,  que em

conjunto com os demais pares,  promova  reuniao para elaborar urn Cronograma de

ev
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visitas comunifarias, em que semanalmente, quinzenalmente ou a criterio da maioria,

uma comissao de vereadores possa visitar as comunidades, inspecionando os predios

poblicos,  as  obras  pdblicas  e  redna-se  com   a  sociedade  para  colher  as  suas
demandas   e   promover   o   intermedio   junto   ao   Executivo   no   atendimento   das

necessidades   da    nossa    populagao.    Autor:    Ant6nio    Sobrinho   da    Silva;23    -

Requerimento  n°  215  de  2022,   Requer  que  seja  oficiado  na  forma  urgente,  a

Secrefaria de lnfraestrutura do Municipio de Amontada, na pessoa do Secretario Sr.

Flavio Teixeira,  para providenciarem a  limpeza externas quanta  as plantes e ervas

daninhas que se formaram no entomo do pfedio onde funciona o Posto de Saode da

Variota, de forma que a limpeza 6 essencial para a manutengao predial. Autor: Maria

Simara  Saldanha  Frejfas; 24  -  Requerlmento  n°  216  de  2022,  Requer  que  seja

oficiado  na forma  urgente,  ao  Secrefario de  Sadde do  Municipio de Amontada,  na

pessoa  do  Secretario  Sr.  Felipe  Jacinto  de  Oliveira  Sousa,  para  instalarem  nos
coITedoles, salas e enfermarias, onde ficam os pacientes em aguardo ou internados,

ventiladores de parede tipo tufao em quantidade necessaria que contemple os setores

para  os  quais esfao  sendo  solicitados.  Autor:  Maria  Sirnara  Saldanha  Freitas; 25  -

Requerimento n° 217 de 2022,  Requer ao Prefeito Municipal Sr. Flavio Cesar Bruno

Teixeira Filho, com c6pia ao Secretario de lnfraestrutura e ao Secretario de Satlde, a

reforma  e  manutengao  da  Casa-Sede  que  serve  como  polo  anexo  da  Escola  do

Cabata, bern come serve tambem para atendimento medico; a troca das lampadas e

manutengao  dos  postes  de  iluminagao  pdblica  das  Comunidades  de   Cabafa  e

Pirineus; a manutengao do sistema de abastecimento de agua das comunidades de

Cabata  e  Pirineus;  a  recuperagao  das  estradas  das  Comunidades  de  Cabata  e

Pirineus; e,  a  reforma e manuteneao do cemiterio de  Pirineus. Autor:  Samuel  Lucas

Negreiros dos Santos; 26 -Requerimento n° 218 de 2022, Requer ao Exmo. Prefeito

Municipal,   Sr.   Flavio   C6sar   Bruno   Teixeira   Filho,   com   c6pia   ao   Secrefario   de

lnfraestrutura,  para  que  seja  instalada  iluminagao  pdblica  na  Localidade  de  Lagoa

clara,   situada   no   Distrito   de   Gareas.   Autor:   Ant6nio   Sobrinho   da   Silva;27   -

Requerimento n® 219 de 2022, Requer ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Flavio C6sar

Bruno Teixeira Filho, com c6pia ao Secretario de lnfraestrutura, Sr. Flavio C6sar Bruno

Teixeira,   para  que  seja  feita  a  reforma  da  quadra  poliesportiva  de   Moitas  e  a

®\
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construcao  de  uma  arquibancada  para  acomodagao  do  pdblico.  Autor:  Pedro  de

Sousa  Viana; 28  -Requerimento  n°  220  de  2022,   Requer  ao   Exmo.   Prefeito

Municipal,   Sr.   Flavio   C6sar  Bruno   Teixeira   Filho,   com   c6pia   ao   Procurador  do

Municlpio e aos Secrefarios de Finangas e Educagao, que os valores referentes aos

precat6rios  dos  professores  nao  sofram  descontos  de  [RPF.  Autores:   Francisco
Vagner  Moura,   Moab  Ribeiro  da  Silva,   Pedro  de  Sousa  Viana,   Raul  Cacau  de

Meneses; 29 -Requerimento n° 223 de 2022, Requer ao Exmo,  Prefeito Municipal,

Sr. Flavio C6sar Bruno Teixeira Filho, com c6pia ao Secrefario de lnfraestrutura, para

que seja  instalada  iluminaeao pobljca  nas  Localidades de  Sitio  Ema e  Raiz,  ambas
situadas  no  Distrito  de  Nascente.  Autor:  Ant6nio  Sobrinho  da  Silva.   Inscritos  no

PEQUENO  EXPEDIENTE  os  vereadores:  1 -  Raul  Cacau  de  Meneses;  2 -  Jorge

Ribeiro Siebra; 3 - Francisco Vagner Moura;   4 -Moab Ribeiro da Silva;  5 - Marcos

Caio  Magalhaes  Rodrigues; 6 -  Pedro de Sousa Viana;  e,  7 -Ant6nio  Sobrinho  da

Silva,   aparteado   por   Maria   Simara   Saldanha    Freitas.    Iniciando   a   GRANDE

EXPEDIENTE os Vereadores se revezaram em reivindicar, reclamar e §ugerir ag6es,

na seguinte ordem: 1  -Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues, aparteado porAnt6nio

Sobrinho da Silva e Moab Ribeiro da Silva; 2 - Raul Cacau de  Meneses,  aparteado

per  Maria  Simara  Saldanha  Freitas  e  Moab  Ribeiro  da  Silva;  3-Samuel  Lucas

Negreiros  dos  Santos,  aparteado  por  Marcos  Caio  Magalhaes  Rodrigues,   Maria

Simara   Saldanha   Freitas   e   Paulo   Berg   Melgago;   4-Marcos   Caio   Magalhaes

Rodrigues; 5 -Jos6 Ferreira de Sousa,  Paulo Berg Melgape e Ant6nio Sobrinho da

Silva; 6 -Ant6nio Sobrinho da Siiva, aparfeado por Moab Ribeiro da Silva; 7 -Valdenir

Marques Chaves, aparteado per Francisco Vagner Moura e Samuel Lucas Negreiros

dos  Santos;  8 -  Francisco  Vagner  Moura,  aparteado  por  Maria  Simara  Saldanha

Freitas e Raul Cacau de Meneses; 9 -Moab Ribeiro da Silva;  10 -Pedro de Sousa

Vlana,   aparteado  pro  Ant6nio  Sobrinho  da   Silva  e   Raimundo  Sigefredo  Santos

Rodrigues; e  11  -Maria Simara Saldanha da Silva,  aparfeada  par Moab  Ribeiro da

Silva.  Iniciada  a  ORDEM  DO  DIA  o  Presidente  solicitou  ao  10  Secretario  interino  a

realizagao da chamada regimental. Presentes os Vereadores: Paulo Berg Melgaeo -

Presidente, Ant6nio Sobn.nho da Silva, Francisco Vagner Moura, Jorge Ribeiro

Siebra,  Jos6  Ferreira  de  Sousa,  Maria  Fabia  Albano  de  Sousa,  lvlarcos  Caio
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Magalhaes Rodrigues, Moab Ribeiro da Silva, Pedro de Sousa Viana, Raimundo

Sigefredo Santos Rodrigues, Raul Cacau de Meneses, Samuel Lucas Negreiros

dos Santos e Valdenir Marques Chaves. Nenhum vereador ausente.  Discussao e

votaeao das seguintes materias:  1  -Veto n° 1  de 2022, Veto integral por ilegalidade

do  Projeto  de  Lei  n°  018/2022,  que  "Disp6e  sabre  a  Regulamentagao  Fundiaria

Urbana no ambito do Municipio de Amontada, compreendendo a zona rural, urbana e

sede,  nos termos do art.13, inciso I a/c/ art. 30,I e § 2° da Lei Federal n°  13.465,  de

11/07/2017  e  o  Decreto  Federal  n®  9.310/2018,  na  forma  que  indica  e  da  outras

providencias. Autor:  Flavio Cesar Bruno Teixeira  Filho,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Nao:

0,  Abstene6es:  3,  Resultado:  Aprovado.  Discutido  por  Raul  Cacau  de  Meneses  e

Paulo  Berg  Melgago. Votos  Nominais:  Ant6nio  Sobrinho  da  Silva  -  Sim;  Francisco

Vagner Moura -Sin; Jorge Ribeiro Siebra -Sim: Jose Ferreira de Sousa -Sim; Marcos

Caio Magalhaes Rodrigues -Sim; Maria Sirnara Saldanha Freitas -Sim; Moab Ribeiro

da Silva - Abstencao; Paulo Berg Melga9o - Sim; Pedro de Sousa Viana - Absteneao;

Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues - Sim;  Raul Cacau de Meneses -Abstengao;

Samuel  Lucas  Negreiros  dos  Santos  -  Sim;  Valdenir  Marques  Chaves  -  Sim;  2  -

Projeto de Lei do  Executivo n° 18 de 2022, Altera o art.  52 da  Lei 776,  de 25 de

junho de 2008 e da outras providencias. Autor: Flavio Cesar Bruno Teixeira Filho, Tipo:

Nominal, Sim:  12,  Nao: 0, Absteng6es: 0,  Resultado: Aprovado por unanimidade;  3 -

Projeto de Lei do Executivo n° 22 de 2022, Altera a Lei Municipal  1.068, de 23 de

marap  de  2015  e da  outras  providencias.  Autor:  Flavio  C6sar  Bruno Teixeira  Filho,

Tipo: Nominal, Sim: 12. Nao: 0, Absteng6es: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade.

Discutido por Pedro de Sousa Viana; 4 - Projeto de Lei do Legislativo n° 26 de 2022,

Fica denominada de Rua Simao Aives Parente a antiga Travessa SDO no Distrito de

lcarai.  Autor:  Jorge  Ribeiro  Sjebra,  Tipo:  Nominal,  Sin:  12,  Nao:  0,  Abstene6es:  0,

Resultado: Aprovado por unanimidade; 5 -Projeto de Decreto Legislativo n° 13 de

2022,  Concede Titulo de  Cidadao  Honofario do  Municipio de Amontada,  Estado do

Ceafa, ao Sr. Denis Anderson da Rocha Bezerra, na forma que indica. Autor: Samuel

Lucas   Negreiros   dos   Santos,   Tjpo:   Nominal,   Sim:   13,   Nao:   0,   Absten96es:   0,

Resultado:  Aprovado  por  unanimidade.  Discutido  par  Samuel  Lucas  Negreiros  dos

Santos e  Raul  Cacau  de  Meneses;  6 - Requerimento  n° 220  de 2022,  Requer ao

•t
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Exmo.   Prefeito   Municipal,   Sr.   Flavio   Cesar   Bruno  Teixeira   Filho,   com   c6pia  ao

Procurador do Municipio e aos Secrefarios de Finances e Educagao, que os valores

referentes aos precat6rios dos professores nao sofram descontos de lRPF. Autores:

Francisco Vagner Moura, Moab Ribeiro da Silva,  Pedro de Sousa Viana,  Raul Cacau

de  Meneses, Tipo:  Simb6lica,  Sim:  12,  Nao:  0,  Absteng6es:  0,  Resultado:  Aprovado

par unanimidade.  Discutido por Raul Cacau  de  Meneses,  Pedro de  Sousa Viana e

Moab Rjbeiro da Silva;  7 - Discussao e votagao, em bloco, dos Requerimentos n°

205/2022, 206/2022, 207/2022, 208/2022, 209/2022, 210/2022, 211/2022, 212/2022,

213/2022,  214/2022,  215A2022,  216/2022,  217/2022,  218/2022  e  219/2022.  Tipo:

Simb6lica,  Sim:  12,  Nao:  0, Absteng6es:  0,  Resultado:  Aprovados par unanimidade.

Encerrada  a  Ordem  do  Dia,  nada  mais  havendo  a  tratar,  a  Presidente  declarou

encerrada a 13a Sessao Ordinaria do ano de 2022 as vinte e uma horas e trinta e cinco

minutos, convocando a todos para a 14a Sessao Ordinaria de 2022, a ser realizada no

dia 27 de maio de 2022. Ate continuo mandou que se lavrasse a presente ata, que

depois de lida e discutida,  se aprovada for, vai assinada por mim  Secrefaria e pelo
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ca Aprovado.
(    ) Desaprovado.
(    )Arquivado.
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